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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia 

Química (PPEQ), realizada em 13 de novembro de 2024, com a ordem do dia constante do ofício 

circular Nº 15/24-PPEQ. No dia 13 de novembro de 2024, às 10h00, reuniu-se o Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química. A reunião contou com a presença dos 

professores George Simonelli (Vice-coordenador do PPEQ), Carlos Augusto de Moraes Pires, 

Denilson de Jesus Assis, Lucas Guimarães Cardoso e Luiz Carlos Lobato dos Santos. Relata-se 

ainda a presença da colaboradora do programa, Iris Conceição. Havendo quórum, passou-se à 

ordem do dia. 1. Aprovação de Proposta de Extensão do PPEQ – Edital Conjunto PROEXT-

PG-UFBA 01/2024 - PRPPG-PROEXT. O professor George Simonelli apresentou a proposta 

de extensão intitutala ‘A Formação Pública Técnica Profissional ao Encontro da Universidade: A 

Ciência das Reações Químicas Gerando Possibilidades de Atuações no Mercado de Trabalho’. Os 

professores do PPEQ, Ana Cristina Morais da Silva, Ana Katerine de Carvalho Lima Lobato, 

Karina Teixeira Magalhães Guedes, Silvana Mattedi e Silva, Álvaro Silva Lima, Carlos Augusto 

de Moraes Pires, Denilson de Jesus Assis, Lucas Guimarães Cardoso e Jânia Betânia Alves da 

Silva, são membros da equipe do projeto de extensão. Além dos professores citados, os seguintes 

alunos fazem parte da equipe: Célia Regina Bastos dos Santos, Pietro Carlos Gonçalves 

Conceição, Werlisson Santos Souza, Marina Passos Soares Cardoso, Jadson dos Santos França, 

Victor Salomão dos Santos Nobrega, Trícia Helen Conceição da Silva, José Genézio Bispo Neto 

e Paulo Victor Azevedo Batista. Após a análise do projeto, o colegiado aprovou, por unanimidade, 

a proposta e a sua submissão no Edital Conjunto PROEXT-PG-UFBA 01/2024 - PRPPG-

PROEXT. Para a coordenação da proposta, o colegiado designou a professora Ana Cristina Morais 

da Silva, coordenadora do PPEQ. Às 10h30min, o vice-coordenador agradeceu a todos pela 

presença e encerrou a sessão, sendo lavrada esta Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos 

presentes. 

 
 

Salvador, 13 de novembro de 2024. 
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